
ki. Slovenci moramo vedno odločneje sahleval , da 
nam vlada ustanovi slovensko višjo trgovske; šolo za 
dežele na našem jugu. 

Hrvatski ban Skrlee je ustavil izhajanje lista 
»Hrvatska", glasila frankovske stranke prava, ker 
je list pisal zadnji čas preveč strupeno zoper vse 
druge stranke na Hrvatskem in jim očital, da delajo 
naši državi sovražno iolitiko. Glasilo Starčevičeve 
stranke prava „Pr|"ateli Naroda" pravi, da je ob
last ust rila list tudi predvsem zato, ker vlada v 
naši drža i sedaj novi duh, ki stremi za tem, da vse 
narode zadovolji in sprijatelji, a ne da se duhovi in 
narodi še bolj osovražijo. Frankovci nameravajo iz
dati nov r.st. 

Avstrijska socialna demokracija je obhajala 1 
maj s splošnim delopustoin in velikimi zborovanji za 
mir Govorniki so vsepovsod povdarjali, da je avst
rijska socialna demokracija za takojšnja mirovna po
gajanja. Zanimivo je. da socialisti povdarjajo, da se 
naj mir sklene, ne da bi se priklopih) naši državi 
kaj po vojski podjarmljenih dežel. Enake „,želje" so 
izrekli nedavno tudi socialisti v Nemčiji. 

Dosedanji avstrijski generalni oblastnik na 
RuskoPoljskem v Lublinu, general Kuk, je odstopil 
Na r'figovo mesto je imenovan Pobak general gro* 
Septic.i, sorodnik nadškofa Septickega, ki se sede i 
vrača iz ruskega vjetništva. 

Razne politična vesti. 
Nemške stranke iščejo kandidata za predsed

niško mesto v poslanski zbornici, ker se dr. Sylve
ster ne da več voliti. Z dr. GroBom, predsednikom 
Natiionalverbanda, si ne upajo na dan, ker ga niti v 
lastnih krogih ne marajo. Koroški poslanec Dober
nig bi bil nekaterim ljub, drugim tovarišem pa se zdi 
vendar le premalo zmožen. Imenuje se še dr. Ding
hofer in dr, Stoizel. Najnovejšji kandidat je 391etni 
dr. pl. Langenhan, ki je baje še najmanj odvisen na 
vse strani. Mož je namreč milijonar. Torej bi tudi 
poslancem naj načelovali kapitalisti. Daleč smo že 
prišli 

Ne samo nemška ministra dr. Urban in ar. 
Baernreither, ampak tudi poljski minister dr. Bobr
zinski se je dal potolažiti in vsi trije ostanejo še na
dalje na ministrskih stolih. Ali je to poseben dobi
ček za Avstrijo, dvomimo, ker se gotovo niso dali 
potolažiti s praznimi besedami. 

Za načelnika gosposkozbornlčne desnice, v ka
teri se nahajajo tuoi naši škofje, je izvoljen grof 
Silva Taroka.. Grof je dobrega katoliškega mišljen
ja, Slovanom prijazen ter prijatelj sedanjega mini
strskega predsednika KlamMartinica. 

Razmerje med avstrijskimi Poljaki in Nemci.ni 
več posebno prijateljsko. Vsi bolj narodno Čuteči 
Poljaki so dan za dnevom bolj nezadovoljni s sedj
njo nemško politiko v Avstriji. Narodno čuteči Polja
ki zahtevajo, da bi se naj poljski del Slezije priklo
pil Galiciji, radikalni Nemci pa eolo zahtevajo odce
pitev Biale in drugih zahodnogaliških nemškomeša
nih gnezd od Galicije Seveda je še vedno med Pol
jaki večina takih politikov, ki iman preveliko srce 
za nemška stremljenja. 

Ukrajinci ali Rusini v Galiciji in Bukpvini so 
se odločno izjavili proti nameravani odcepitvi Gali
cije od Avstrije, ker bi bili tako na miost aH nemi 
lost izročeni Poljakom, katere smatrajo za svo'e naj
hujše narodne nasprotnike. Ministrski predse 
KlamMartinic je THrajinoem obljubil, da bo edino 
državni zbor sklepal o odcepitvi Galicije in da bodo 
narodne pravice Ukrajincev zavarovane. 

Koroški Nemci so se že opetovano izrekli za u
stanovitev nemške višje trgovske šole za južnozabo
dne avstrijske dežele v Gelovcu Na ta način hočejo 
ustvariti nemštvu ob Adriji in ostalih južnih deže
lah trdna tla za trgovino, ki se bo razvila po VOJR


